



## **СЛЕДСТВЕННЫМ КОМИТЕТОМ НА ТЕРРИТОРИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ БУДЕТ ДОСТАВЛЕНО ТЕЛО ШКОЛЬНИЦЫ, СКОНЧАВШЕЙСЯ В ГОРОДЕ ШАНХАЕ**

Сотрудником Следственного комитета Российской Федерации на территорию Российской Федерации в ближайшее время будет доставлено тело 14-летней школьницы, скончавшейся в городе Шанхае Китайской Народной Республики 27 октября 2017 года.

В настоящее время назначена и в ближайшее время начнется проведение судебно-медицинской экспертизы, по результатам которой будет установлена причина смерти ребенка.

Следователи продолжают выполнять комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет Российской Федерации благодарит за содействие в репатриации тела ребенка Генеральное консульство РФ в г. Шанхае, русскую диаспору в г. Шанхае, губернатора Пермского края и авиакомпанию "Аэрофлот".

Ссылка на новость: [sledcom.ru/news/item/1178704/](https://sledcom.ru/news/item/1178704/)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

11 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1178709>